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ECOLEGNO UDINE SRL

Via A.Meucci, 7 33058 S.Giorgio di Nogaro (UD) 

  R.I.UD/C.F. e P.I. 02015800309  REA 229797 Cap.Soc. 52.000,00 i.v.

Controllante SAGE Srl – V.le Lombardia,29 -46019 Viadana (MN) C.F.eP.I.01790010209

R.I. MN 173434 – REA 182186

INFORMATIVA PER IL TRATTAMENTO DI DATI PERSONALI 

Documento informativo redatto ai sensi e per gli effetti del Regolamento UE 679/2016 (GDPR)
La società Ecolegno Udine Srl con sede a S.Giorgio di Nogaro (UD) in via Meucci n.7, in qualità di Titolare del trattamento dei dati personali ai sensi dell’art. 4 Regolamento UE 2016/679 (in seguito GDPR) La informa ai sensi dell’art.13 del GDPR che tratterà i suoi dati personali, identificativi (ad esempio nome, cognome, ragione sociale, indirizzo, telefono, e-mail, riferimenti bancari e di pagamento) – in seguito dati -  in via manuale e/o con il supporto  di mezzi informatici per le finalità di seguito indicate. Per trattamento di dati personali intendiamo qualsiasi operazione o insieme di operazioni, compiute con o senza l’ausilio di processi automatizzati e applicate a dati personali o insiemi di dati personali, come la raccolta, la registrazione, l’organizzazione, la strutturazione, la conservazione, l’adattamento o la modifica, l’estrazione, la consultazione, l’uso, la comunicazione mediante trasmissione, diffusione o qualsiasi altra forma di messa a disposizione, il raffronto o l’interconnessione, la limitazione, la cancellazione o la distruzione.
Finalità del trattamento

I dati personali da Lei forniti saranno trattati per le finalità connesse all’esecuzione del  contratto relativo alla raccolta, macinazione e avvio al recupero dei rifiuti del legno, strettamente connesse con l’attività autorizzata della ditta ECOLEGNO UDINE s.r.l.,  compresa l’eventuale fase precontrattuale e, precisamente, inoltrare comunicazioni di vario genere e con diversi mezzi di comunicazione (telefono, cellulare, sms, email, fax, posta cartacea), formulare richieste o evadere richieste pervenute, scambiare informazioni finalizzate all’esecuzione del rapporto contrattuale, ivi comprese le attività pre e post contrattuali. 
I suoi dati potranno essere trattati per finalità interne di statistica e ricerca di mercato.

Il mancato conferimento dei dati personali comporterà l’impossibilità, da parte nostra, di dar corso a contratti e altri adempimenti connessi, nonché di gestire autonomamente le reciproche relazioni commerciali.

I suoi dati saranno trattati per l’esecuzione di un contratto concluso con Lei o per l’esecuzione di misure precontrattuali adottate su sua richiesta.

Destinatari dei dati
I suoi dati, inoltre, potranno essere comunicati a soggetti terzi, per esigenze tecniche ed operative strettamente collegate alle finalità sopra enunciate ed in particolare alle seguenti categorie di soggetti:
· al personale dipendente o collaboratore della scrivente, in qualità di incaricati al trattamento per la gestione delle pratiche inerenti lo svolgimento dell’attività in essere, nei limiti ciascuno delle finalità e degli incarichi ad esso affidati;

· alle pubbliche autorità e amministrazioni per le finalità connesse all’adempimento di obblighi legali o ai soggetti legittimati ad accedervi in forza di disposizioni di legge, regolamenti, normative comunitarie;
· enti, professionisti, società od altre strutture da noi incaricate dei trattamenti connessi all’adempimento degli obblighi amministrativi, contabili e gestionali legati all’ordinario svolgimento della nostra attività economica, anche per finalità di recupero credito- 
· banche, istituti finanziari o altri soggetti ai quali il trasferimento dei suddetti dati risulti necessario allo svolgimento dell’attività della ns. azienda in relazione all’assolvimento, da parte nostra, delle obbligazioni contrattuali assunte nei Vs.  confronti.
· Fornitori di servizi di installazione, assistenza e manutenzione di impianti e sistemi informatici e telematici e di tutti i servizi funzionalmente connessi e necessari per l’adempimento delle prestazioni oggetto del Contratto.
Tempi di conservazione dei dati
I suoi dati saranno conservati per i tempi strettamente necessari ad espletare le finalità sopra illustrate e per adempiere agli obblighi previsti dalla legge.

Trasferimento dei dati
Il Titolare del trattamento non trasferisce i dati personali in paesi terzi o a organizzazioni internazionali.
Diritti dell’interessato

Ai sensi degli art.13, comma 2, e da 15 e 21 del GDPR, la informiamo che in merito al trattamento dei suoi dati personale Lei potrà esercitare i seguenti diritti:
1) Diritto di ottenere l’accesso ai dati personali e alle seguenti informazioni: 

   - conferma che sia o meno in corso il trattamento dei propri dati personali

   - le finalità dei trattamento

   - le categorie di dati personali

   - i destinatari o le categorie di destinatari a cui i dati personali sono stati o saranno comunicati

   - l’esistenza di un processo decisionale automatizzato, compresa la profilazione

   - una copia dei dati personali oggetto di trattamento

2) Diritti di cui agli artt.16-21 GDPR (diritto di rettifica, diritto all’oblio, diritto di limitazione di trattamento, diritto alla     
    portabilità dei dati, diritto di opposizione, nonché il diritto di reclamo all’Autorità Garante
Modalità di esercizio dei Diritti
L’interessato potrà in qualsiasi momento esercitare i diritti inviando:

· Una raccomandata a/r a ECOLEGNO UDINE SRL Via A.Meucci n.7, 33058 S.Giorgio di Nogaro (UD) 

· Una e-mail all’indirizzo ecolegno@pec.it
Titolare del trattamento:  ECOLEGNO UDINE s.r.l. unipersonale
    Via A.Meucci n.7 – 33058 San Giorgio di Nogaro (UD)

 
    tel. e fax. 0431/629973 
                                          e-mail: info@ecolegnoudine.it
Responsabile del trattamento: sig.PAOLO SCOMMEGNA contattabile presso ECOLEGNO UDINE SRL unipersonale
In fede,

San Giorgio di Nogaro (UD), lì 24 maggio 2018
                                                                                                                                   Ecolegno Udine Srl
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Con la presente siamo quindi a considerarVi sin d’ora informati sui trattamenti da noi effettuati ai sensi e per gli effetti del richiamato articolo 13 del GDPR
